BUDOWA BOISKA SPORTOWEGO WIELOFUKNCYJNEGO I BIEŻNI PROSTEJ 3 - TOROWEJ

 Lokalizacja projektu
Planowany projekt zlokalizowany ma być na terenie Zespołu Szkół Technicznych w Grudziądzu, który jest ogólnodostępny także dla lokalnej społeczności. Zlokalizowany on będzie na działce nr. 15/26 w obrębie 095. Jest to teren zlokalizowany przy ZST, który graniczy z terenem lokalnej społeczności, i w jego sąsiedztwie znajduje się kompleks trzech szkół oraz bursa szkolna. ZST to jedyna w mieście szkoła zbudowana w stylu Bauhaus, będącym odłamem niemieckiego modernizmu. Głównym  założeniem przyświecającym projektantom budynku była funkcjonalność. Dlatego też do poprawy wizytówki tak znanej szkoły potrzeba rewitalizacji boiska sportowego. Obecnie jest to teren utwardzony, znajdujący się na tyłach placówki porośnięty trawą . Znakomicie wkomponowałaby się   w tym miejscu planowana koncepcja nowego rekreacyjnego miejsca, zastępująca dotychczas istniejącą jego imitację. Byłoby to odpowiednie miejsce dla uczniów do spędzania wolnego czasu na świeżym powietrzu, szczególnie latem.  Proponowany projekt znakomicie wkomponowałby się w całą infrastrukturę.  Właścicielem terenu jest Dyrekcja ZST, która wyraża akceptację na zagospodarowanie tego terenu.

Opis zadania
Powyższy projekt ma na celu przekształcenie obecnie istniejącego terenu utwardzonego, który straci swoją funkcję z biegiem mijającego czasu na miejsce rekreacji i wypoczynku wraz ze strefą intelektualno - sensoryczną dla młodzieży oraz  lokalnej społeczności mieszkającej w sąsiedztwie szkoły. Dodatkowo charakterystyka i składowe planowanego boiska mają zachęcić mieszkańców oraz młodzież szkolną do spędzania czasu na łonie natury, a zarazem sprawdzenia ich percepcji oraz wydolności fizycznej.  Podczas przebywania na boisku niezależnie od wieku każdy znajdzie coś dla siebie. W założeniu projektu jest utworzenie bieżni trzytorowej o długości 300 metrów o nawierzchni poliuretynowej. Boisko zawierać będzie także zestaw do koszykówki, siatkówki oraz piłki ręcznej i nożnej. 

Uzasadnienie realizacji zadania
Rekreacyjny kompleks to popularne wśród mieszkańców miejsce aktywnego spędzania czasu. Wykorzystanie wskazanego w projekcie miejsca wzbogaciłoby ofertę  dla młodzieży szkolnej oraz lokalnej społeczności.. To, co proponowane jest w projekcie, to zagospodarowanie przestrzeni publicznej, które wpłynie korzystnie na funkcjonowanie młodzieży szkolnej oraz życie mieszkańców ułatwiając nawiązywanie i utrzymywanie kantaków  przyczyniając się do poprawy kondycji fizycznej. Planowany projekt  jest niezwykle wszechstronną rozrywką dla młodzieży. Jego głównym zadaniem jest walczyć z wszechobecną otyłością wśród dzieci i młodzieży oraz aktywizować ich do czynnego wypoczynku. Ma to stanowić alternatywę dla gier komputerowych.  Projekt wychodzi również naprzeciw nie tylko młodzieży szkolnej ale ogólnie całej społeczności lokalnej, która po przeprowadzeniu rozmów opowiedziała się za poprawą i powstaniem boiska wielofunkcyjnego. Aktywność na świeżym powietrzu poprawia nastrój, wycisza wewnętrznie, wpływa pozytywnie na poprawę zdrowia. Boisko wielofunkcyjne  uzupełnia przestrzeń o miejsce spotkań i zabaw  w dogodnym miejscu dla każdej grupy wiekowej. Pozwoli to na przeprowadzenie odpowiednich treningów dla konkretnej dyscypliny sportowej.  Dobrze zagospodarowana, swobodnie dostępna przestrzeń publiczna jest potrzebna wszystkim, a w szczególności osobom młodym rozwijającym się w danej dyscyplinie sportowej, a także osobom z nadwagą, gdzie będą mogli sobie w swoim dowolnym rytmie poćwiczyć. Tego typu obiekty powstają w różnych miastach i wszędzie cieszą się ogromnym zainteresowaniem. 





